FERXFv Y=L

PNT210
5B

205

t &
1]
T F]’NTE 10 55 MIN —J Lt
E = 12 ke 20 MIN ,
2 = 155 mm |
2 B 205 mm
2 O—%2 8 mm |
1 =
a o
|l <
S
WEEE 320 x 200 x 50 mm
E B | #11.9ke
fkEnlgE v b O : SEsasE
My FTFw b fRAUOREUE (mm) |
I B % | M4 M5 M6 M8 M10 Mi12
SPH M. SFHE SF AF—)L Q @) 0 0 o (@)
ATIT— K APH M, AFH Bl SF 7S o [@) 0 (@) 0O —
SSPH M . SSFH M SF 2FULR (e} (@] 0 [€) — —
SPS M. SFS M SF 2F—)U O O O e} (@] =
Y=LK APSH . AFS M SF FIL=E [@] 0 @) 0 0 =
SSPS M. SSFS M SF AFVUA O O @) (6] — =
il SPH M HEX. SFH B SF-HEX AF—) (@] (@) 0 ¢] s =
APH B HEX, AFH Bl SF-HEX 7L (@] Q O @] — =
P =72 SPH Bl AHEX-LF 2F—) — - @) — —
FhS SPH B TETRA 2F—) (e} O O (@) — —
O—Lw bk SPH M RLT. SFH B SF-RLT 2F—) O Q o) [©) — —
e = E SPHERLT-LF . i = ° e = —
s SPH M R-100D-LF-SL il — — O - — —
VI kY~ SPH M R-WB AF—) @] O O = —

® 5715 DI R COMIBIFRN NIRE CHD. 57 T [t CIERIEDRL. M12 7 v o Chifanl A Bng v by —JLT9.,

OTEADRIZET. T v MY —IED TREREIE) EBRHTEL. _ o

G> N7 F AT BEaH T 224-0005 MEAEAE P PR1-4-6 Ta—LAb-EF—EA 5F TEL 045-582-6900 FAX 045-532-6909


NEC_NOTE
スタンプ


TISERER (EREAKER)

<RI | TRER
/—RAE—R Oyotyt
g?_l 4

Ry TFw il
SO
= SFryh—pff .
E L — o N ERIL
] N R
(- Y C p)
Uy TE e U w T
/q
Foumap ISR
=S, tlrwu P
— L —— ’ ﬂ@@
=
5 ATV
— <o RUIL R
e BEES | BUNE BEES A&
M4 x 0.7 # FAMA00-225 4.0 # FAM400-228 042
M5 x 0.8 # FAM400-224 5.0 # FAM400-171 5.2
™ ME X 1.0 FAM400-213 6.0 FAM400-173 6.2
\ M8 X 1.25 FAM400-214 ®»8.0 FAM400-176 »8.2
MIOx 15 FAMA400-215 »10.0 FAMA400-178 ®10.3
M12 x 1.75 FAMA400-216 »12.0 FAM400-208 ®12.3

R OTERIDBEAT. v FY—LHED (AR 2k <SRBT,
els = AP et T024-0008 MEETARKEC I B EL-4-8 74 —LRhe ¥ IF TEL 045-532-6000 FAX 045-532-6909



NEC_NOTE
スタンプ


